

『専門医による 新 小児内分泌疾患の治療 改訂第2版』 正誤表（追加分）

上記書籍に、下記の誤りがございます。

頁	箇所	誤	正
174	上から19行目	・・・本症の症状は 図 7-1 に示すように・・・	・・・本症の症状は 表 7-1 に示すように・・・

以上、訂正するとともに、謹んでお詫び申し上げます。

以上

2019年11月13日
診断と治療社 編集部